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Ata da terceira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 06 de março de 2017. Aos seis 
dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a terceira Sessão 
Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os 
Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da segunda sessão 
ordinária do exercício, realizada no dia vinte de fevereiro de 2017, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício Especial – Parapuã, 03 de março 
de 2017, do Presidente do PRP, Partido Republicano Progressista de Parapuã, apresentando o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, como líder de Bancada do Partido, nesta 
Casa de Leis; Indicação nº 29, de 01/03/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente 
da Municipalidade, para que seja feita a sinalização adequada de solo e placas de sinalização na 
PRP – 368 Km 0, próximo ao trevo de acesso a Rodovia Assis Chateaubriand; Indicação nº 30, 
de 01/03/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que 
se faça uma Operação Tapa Buracos na Rua João Pessoa, mais precisamente entre a Avenida 
Rio de Janeiro e Rua Rio Grande do Sul; Indicação nº 31, de 01/03/2017, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as 
necessárias gestões junto ao departamento competente da municipalidade, visando à realização 
de uma operação de limpeza no Cemitério Municipal; Indicação nº 32, de 01/03/2017, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a instalação de um 
banheiro público coletivo nas imediações da Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente; 
Indicação nº 33, de 02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para realização de uma reforma na cozinha e no refeitório do Almoxarifado 
Municipal; Indicação nº 34, de 02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões para que seja 
reiniciado o Projeto Municipal de doação de mudas e sementes de café, feijão, amendoim, 
mamão, maracujá, milho, entre outros para incentivar o plantio de alimentos; Indicação nº 35, de 
02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 
se estude a possibilidade de se fazer uma parceria com as academias de musculação do 
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município, afim de, disponibilizar um local mais amplo e adequado para as academias de Jiu 
Jitsu e Kung Fu, que estão instaladas no Ginásio de Esporte Gerson Luiz Milanesi; Indicação nº 
36, de 02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja dado um incentivo da administração municipal, juntamente com a Casa da 
Lavoura, para que seja feita uma reforma nos tratores e implementos, que se encontram 
quebrados no Barracão Comunitário; Indicação nº 37, de 02/03/2017, do Vereador Edson 
Rodrigues, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, de que as vias da cidade 
não contempladas com o projeto de recapeamento recebam as melhorias necessárias e de 
durabilidade adequada com o objetivo de sanar o problema hoje enfrentado pelos seus usuários, 
que têm a expectativa da solução do mesmo dentro em breve; Indicação nº 38, de 02/03/2017, 
do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, 
para que seja visto a possibilidade de construir um barracão com equipamentos e maquinários 
para fabricação de calçados; Indicação nº 39, de 02/03/2017, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos órgãos competentes, para ser 
feito recapeamento na Rua Tóquio, no Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 40, de 
02/03/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que se faça 
na Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente, dois ou mais quiosques cobertos com mesas e 
bancos; Indicação nº 41, de 02/03/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que estude medidas para se regularizar a quadra de futsal do Parapuã Piscina Clube; 
Indicação nº 42, de 02/03/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto as faculdade da região, para que se estude 
a possibilidade de se fazer convênios, para atender os alunos com no mínimo 30% de desconto 
em cursos de nível superior; Requerimento número 06, de 02/03/2017, dos Vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal que envie para esta Casa de Leis, quais providências estão sendo tomadas 
para a melhora da qualidade de vida dos pacientes, funcionários e moradores vizinhos da (SRT) 
Serviços Residenciais Terapêuticos; Requerimento número 07, de 02/03/2017, dos Vereadores 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado a 
Secretária da Saúde do Município, que envie para esta Casa de Leis as seguintes informações 
referentes à (SRT) Serviços Residenciais Terapêuticos; Requerimento número 08, de 
02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, a determinação junto ao setor responsável pela linha férrea, que 
seja feita a limpeza e revitalização da referida área, proporcionando assim, mais segurança e 
bem estar aos moradores das proximidades, bem como para que se a prefeitura municipal não 
for responsável pela área, que se faça a notificação da empresa então responsável, para que seja 
realizado o referido serviço; Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 01 de março de 2017, em 
resposta aos Requerimentos nº 03 e 04/2017, e as indicações nº (s) 17 a 25 e 27 e 28/2017; 
Ofício número 56/2017 – GP, de 24 de fevereiro de 2017, do Executivo Municipal, 
encaminhando para apreciação desta casa de leis o Projeto de Lei nº 08/2017; Ofício número 
61/2017 – GP, de 03 de março de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação 
desta casa de leis o Projeto de Lei nº 09/2017; Ofício número 62/2017 – GP, de 06 de março de 
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2017, do Executivo Municipal, referente a substituição do Projeto de Lei Municipal nº 09/2017; 
Projeto de Lei nº 08/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a 
abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”. (R$ 100.000,00 (cem mil 
reais), Convênio Brasil Carinhoso; Projeto de Lei nº 09/2017 do Executivo Municipal, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender setores da 
municipalidade, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Desejou 
boa noite para todos os vereadores, munícipes presentes e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, seguiu seu discurso prestando maiores informações sobre suas 
proposituras que vem de encontro com os interesses da população, finalizou agradecendo pela 
atenção. Segundo orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Saudou toda 
a população presente, os que acompanham através da internet e autoridades presentes no 
plenário, após parabenizou e agradeceu a Escola de Samba de Parapuã pela apresentação 
realizada no município no Carnaval, inclusive cidades vizinhas que ajudaram na apresentação, 
em seguida parabenizou o departamento de saúde municipal pelo trabalho realizado junto à 
população no combate ao mosquito da Dengue, um trabalho muito importante e que deve ser de 
consciência da população acabar com esse problema. Terceiro orador inscrito, o Vereador Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Absteve da 
palavra. Quarto orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Cumprimentou os nobres pares, população presente no plenário e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida usou de seu tempo para explicar melhor sobre 
suas proposituras, todas atendendo os interesses e anseios da população, parabenizou todos que 
se empenharam na campanha de combate ao mosquito da Dengue, em especial os funcionários 
da prefeitura, após citou sobre dificuldades do poder executivo em atender o setor social da 
cidade e alertou sobre gastos desnecessários da administração municipal, agradeceu pela 
atenção. Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Desejou boa noite aos 
colegas vereadores, população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida usou de seu tempo para parabenizar a população que 
se empenhou no mutirão realizado para combater o mosquito da Dengue, e principalmente os 
funcionários públicos municipais, que participaram do evento, em seguida explicou sobre a 
eficiência da CETESB em combater irregularidades no munícipio, explicou que vai tomar 
providências legais no que for preciso para defender a população e que o vereador tem que 
trabalhar para o bem do munícipe, em seguida explanou sobre dificuldades do setor de 
assistência social para atender a população, parabenizou o setor de saúde e chefe do executivo 
pela contratação de médicos para atender as crianças do município, agradeceu todos pela 
atenção. Sexto orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite a todos os 
vereadores, população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão, seguiu seu 
discurso explicando que o motivo dos vereadores serem eleitos é para servir a população e 
contribuir com a cidade, depois usou de seu tempo para explicar melhor sobre suas proposituras, 
após parabenizou o setor de saúde do município e população pelo trabalho e empenho no 
mutirão de combate ao mosquito da Dengue, finalizou seu discurso parabenizando todas as 
mulheres pelo Dia Internacional das mulheres. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara 
deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento número 06, de 02/03/2017, dos Vereadores Glauco James 
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Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal que envie para esta Casa de Leis, quais providências estão sendo tomadas para a 
melhora da qualidade de vida dos pacientes, funcionários e moradores vizinhos da (SRT) 
Serviços Residenciais Terapêuticos, aprovado por unanimidade; Requerimento número 07, de 
02/03/2017, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, 
que seja solicitado a Secretária da Saúde do Município, que envie para esta Casa de Leis as 
seguintes informações referentes à (SRT) Serviços Residenciais Terapêuticos, rejeitado por 
cinco votos contrários dos Vereadores Aparecido Molina, Manoel Duarte de Souza, Roberto 
Carlos Pereira, Edson Rodrigues e Sidney Aparecido Fernandes Teruel; Requerimento número 
08, de 02/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, a determinação junto ao setor responsável pela linha 
férrea, que seja feita a limpeza e revitalização da referida área, proporcionando assim, mais 
segurança e bem estar aos moradores das proximidades, bem como para que se a prefeitura 
municipal não for responsável pela área, que se faça a notificação da empresa então responsável, 
para que seja realizado o referido serviço, sendo o mesmo rejeitado por cinco votos contrários 
dos Vereadores Aparecido Molina, Manoel Duarte de Souza, Roberto Carlos Pereira, Edson 
Rodrigues e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 30 de março de 
2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos seis dias do mês de março de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


